



Жительница Алексеевского горокруга подозревается в применении насилия к сотруднику полиции

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летней жительницы Алексеевского городского округа, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 26 февраля 2022 года подозреваемая находилась в здании Автовокзала в городе Белгороде в состоянии алкогольного опьянения. В ходе составления в отношении нее сотрудниками патрульно-постовой службы полиции протокола об административном правонарушении, она ударила одного из них, публично посягнув на нормальную деятельность органов власти и здоровье и физическую неприкосновенность представителей власти.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1660118>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
